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AREE ESENTI DAI VINCOLI DEL P.P.A.R. (ART. 60 N.T.A.)
TIPOLOGIA ZONE ESENTI

! !

! ! ZONA A

! !

! ! ZONA B

! !

! ! ZONA D

! !

! ! ZONA F

! !

! !
PIANO ATTUATIVO

CENTRO STORICO

COMPARTI

!

! !

!

!

LOTTIZZAZIONI PRIVATE

!
!
!

!!! !!!

!

!!!!!

ZONE DA SOTTOPORRE A RIQUALIFICAZIONE

ZONE VINCOLATE LEGGE 167

Legenda
ZONIZZAZIONI P.R.G.

ZONA 1 - CENTRO STORICO

ZONA CENTRO FRAZIONE (VENAGRANDE)

ZONA 2 DI COMPLETAMENTO INTENSIVA

ZONA 3 DI COMPLETAMENTO SEMINTENSIVA

ZONA 4 DI COMPLETAMENTO CENTRALE

Z4 + DESTINAZIONE A PILOTIS A PIANO TERRA

ZONA 5 DI COMPLETAMENTO ESTENSIVA A

ZONA 5BIS DI COMPLETAMENTO ESTENSIVA (LISCIANO)

ZONA 5 ESPANSIONE FRAZIONI (VENAGRANDE)

*****

*****

*****
ZONA 5 DI COMPLETAMENTO ESTENSIVA (BRECCIAROLO)

ZONA 6 DI COMPLETAMENTO ESTENSIVA B

ZONA 6BIS ZONA ESTENSIVA (LISCIANO)

ZONA 7 ESTENSIVA C

ZONA 8 ESTENSIVA D

ZONA 9 VERDE VINCOLATA A

ZONA 10 VERDE VINCOLATA B

ZONA 11 VERDE VINCOLATA C

ZONA 11 VERDE VINCOLATA C - OSPEDALE LUCIANI

ZONA 12 VERDE VINCOLATA D

ZONA 13 VERDE PUBBLICO

ZONA 13 + S VERDE PUBBLICO - SPORTIVO

ZONA 14 ZONA INDUSTRIALE

ZONA 15 AREE EDIFICABILI CONVENZIONATE

! ! ! ! ! !

! ! ! ! ! !

! ! ! ! ! !

! ! ! ! ! !

ZONA 16 SERVIZI DI QUARTIERE

ZONA 17 SERVIZI CITTADINI

ZONA 18 - SERVIZI INDUSTRIALI

))))
))))
))))ZONA 19 MILITARE

ZONA 20 FERROVIARIA

/ / / /
/ / / /
/ / / /

ZONA 21 ARTIGIANALE

ZONA FABBRICA FUOCHI D'ARTIFICIO

ZONA ARTIGIANALE (CASTAGNETI)

ZONA 23 PER L'AZIENDA AGRICOLA I.T.A.

ZONA 24 ZONE VINCOLATE AI SENSI DELLA L. 167/62

ZONA 24 - LOTTI ZONA E1 (POGGIO DI BRETTA)

ZONA 24 - LOTTI ZONA E2 (POGGIO DI BRETTA)

E E

E E ZONA 25 LIMITE DI RISPETTO CIMITERIALE

( ( ( (

( ( ( ( ZONA V VINCOLATA AI SENSI DELLA L. 1684/62

( ( ( (

( ( ( (

( ( ( (

E E

E E

ZONA 25 + ZONA V

ZONA PIANORO COLLE S. MARCO

ZONA RECUPERO VELLEI

ZONA RECUPERO EX SABAM

ZONA IMPIANTI TECNOLOGICI

VERDE CONDOMINIALE O ORTI

ZONA DI CONSERVAZIONE EDILIZIA

COMPARTI EDILIZI POGGIO DI BRETTA

COMPARTO CHIARO (BORGO CHIARO)

COMPARTO FRATI (LUCIANI)

COMPARTO RICOVERO FERRUCCI (BORGO SOLESTA')

COMPARTO TOFARE (LUCIANI)

CASA DI RIPOSO ANZIANI (COLLINE NORD-EST)

ZONA POLIGONO TIRO

EDIFICI RESIDENZIALI

VERDE DI RISPETTO STRADALE (PEEP MARINO)

PERCORSI PEDONALI (PEEP MARINO)

PARCHEGGIO

! ! ! ! ! ! ! ! !

! ! ! ! ! ! ! ! !

! ! ! ! ! ! ! ! !

! ! ! ! ! ! ! ! !

! ! ! ! ! ! ! ! !

PARCHEGGIO SOTTERRANEO

PARCHEGGIO SU AREE PRIVATE

STRADE E PEDONALI

PISTA CICLABILE - PC1

PISTA CICLABILE - PC3

ZONA ATTREZZATURE SPORTIVE E TEMPO LIBERO

ZONA PROTEZIONE CIVILE PROVINCIA

ZONA TURISTICO ALBERGHIERA (COLLINE N-E)

ZONA INDUSTRIALE (PICENO CONSIND)

CORSI D_ACQUA

EX-SIME

CENTRO DIREZIONALE
ASSI LUOGHI PEDONALI E GIARDINI

AREE VERDI PROTETTE

EDIFICI DI RECENTE COSTRUZIONE

EDIFICI CON SAGOMA REGOLATA

RESTAURO CONSERVATIVO

RISTRUTTURAZIONE CON VINCOLO DI VOLUME

PERTINENZE EDIFICI

MONTICELLI
EDIFICI  DA REALIZZARE - art. 6 NTA

ZONA INSEDIAMENTO TIGRE

ZONA 6BIS ZONA ESTENSIVA (CdQ II)

ZONA 10BIS VERDE PRIVATO

ZONA 10BIS-M INSEDIAMENTO MOSE' 

ZONA 13BIS VERDE SPORTIVO

ZONA 13+ ORTO BOTANICO

ROTATORIA

ZONA DI CONSERVAZIONE EDILIZIA

ZONA DRR - DIREZIONALE RICETTIVA (CdQ II)

ZONA TERZIARIO COMMERCIALE

ZONA ISS - ZONA SABELLI - SBRACCIA

SPAZI PRIVATI - VARIANTE GAES

COMPARTO FIRENZE
ZONA 2BIS DI COMPLETAMENTO INTENSIVA

ZONA 2BIS AMBITO A1

ZONA 2BIS AMBITO A2

ZONA 2BIS AMBITO A3

ZONA 2BIS AMBITO A4

ZONA 2BIS AMBITO A5

ZONA 2BIS AMBITO A6

ZONA 2BIS AMBITO A7 

COMPARTO SACRO CUORE
ZONA M - MARCIAPIEDI

ZONA 16 - S ISTRUZIONE

ZONA 16 - IR INTERESSE COMUNE -RELIGIOSE

ZONA 13 - V ARE PUBBLICHE ATTREZZATE

ZONA B - DI COMPLETAMENTO

ZONA 16 - I AREE INTERESSE COMUNE

ZONA P - PARCHEGGI PUBBLICI

PENNILE DI SOTTO
ZONA 167 PER L' E.R.P.

, , , , , , ,

, , , , , , ,

, , , , , , ,

, , , , , , ,

ATTREZZATURE CULTURALI

* * * * * * *

* * * * * * *

* * * * * * *

* * * * * * *

ATTREZZATURE SPORTIVE

SPAZIO PRIVATO ALBERGO

SPAZIO PRIVATO RESID. E NON

BATTENTE
ZONA PER SERVIZI ALL'ARTIGIANATO

LOTTI ZONA ARTIGIANALE PIP "LU BATTENTE"

PARCO NATURALISTICO

FASCIA DI RISPETTO


